## Чемпионы-на-Енисее!

Вчера в ДК Комбайностроителей состоялась финальная игра Лиги «КВН на Енисее».

В напряженнейшей борьбе победила команда КВН Института естественных и гуманитарных наук «Команда КВН им. Ирины Тоневой»!

Второе место — команда Института цветных металлов и золота «**Ничего** личного».

Третье место — команда **«Новые** лица» (Гимназия № 1 «Универс»)

Таким образом, Сибирский федаральный университет занял весь пьедестал почета!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

18 мая 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/1902